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Záznam z LXX. Akademického fóra 
http://jcmf.cz/osov 

 
 

 Hodnocení vědy a její financování 
Veřejný, volně přístupný seminář se konal ve čtvrtek  17. března 2016, 14:00-17:00, 

ve Velké posluchárně v sídle Jednoty českých matematiků a fyziků, Praha 1, Žitná 25. 

Přílohy: 
Z-0   Průvodní dopis k Záznamu z AF-LXX. 
Z-1  Záznam z AF-LXX. 
Z-2  Účastníci AF-LXX. 
Z-3  M. Komm: Publikace v predátorských časopisech v kontextu českého hodnocení  
        vědeckých výsledků. 
     

 
1.  Zahájení. Uvítání. Informace. 

      Po zahájení LXX. Akademického fóra ve 14:15 a uvítání účastníků (Z-2) informoval  
      M. Černohorský o úspěšném průběhu jak pražské, tak brněnské akce k stému výročí úmrtí  
      Ernsta Macha.. 

2. Michael Komm: Publikace v predátorských časopisech v kontextu českého hodnocení  
    vědeckých výsledků. 

    Obsažná prezentace Michaela Komma (Z-3) přinesla hodnotné informace a byla sledována 
s tomu odpovídající pozorností. Byla podkladem pro diskusi, která potvrdila odbornou 
pochybenost a zjevnou škodlivost hodnoticího systému, po léta přes opakovanou kritiku 
řídicími orgány uplatňovaného, o problematickém vynakládání osmiciferných prostředků 
nemluvě. Nejen že se nezjednávala náprava, když se na její potřebu už před lety v materiálech 
Akademického fóra s jasným odůvodněním poukazovalo, ale podporovaly se i samotnou 
vládou evidentní nezákonnosti ve funkčním působení některých jednotlivců. K žádoucí změně 
systému zatím nedochází, a tak se pokračuje v produkci jevů typu predátorských aktivit. 

 3.  Výhled na LXXI. Akademické fórum.  

      AF-LXXI se koná ve čtvrtek 14. dubna 2016. Hlavním bodem programu je vystoupení 
PhDr. Jiřího Smrčky, Ph.D., tajemníka Akreditační komise, k tématu 
 Kontinuita akredita čního procesu: přechod od stávajícího k novému systému. 

 

 
LXX. Akademické  fórum skončilo v 17:00 hod. 
 
4.4.2016 
 
Prof. RNDr. Martin Černohorský, CSc. 
,předseda Odborné skupiny Organizace výzkumu ČFS JČMF 
 


